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 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

 

ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÕES, PARA ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DO 

PROCESSO SA/DL - Nº 141/2.018. 
 

Às catorze horas e dez minutos do dia cinco de fevereiro de dois mil e dezenove, na sala de reuniões 

do Departamento de Licitações, no edifício sede da Prefeitura Municipal de Monte Alto, na Rua Dr. 

Raul da Rocha Medeiros nº l.390, na cidade de Monte Alto, Estado de São Paulo, reuniu-se a 

Comissão Permanente de Licitações, para o início dos trabalhos pertinentes ao Processo SA/DL nº 

141/2.018, instaurado para Chamada Pública nº 1/2.018 para aquisição de gêneros alimentícios da 

agricultura familiar para alimentação escolar, nos termos da Lei federal nº 11.947, de 16/06/2.009 e 

Resolução FNDE nº 26, de 17/06/2.013, alterada pela Resolução FNDE nº 4/15. Sob a presidência 

do senhor Antônio Aparecido Ferreira Frasão, compareceram à reunião os senhores: Adair Teixeira 

e Antônio Claudio da Costa Victório, membros da Comissão constituída pela Portaria nº 9.375, de 8 

de janeiro de 2.019 e, Luís Eduardo Arruda Soares, este na condição de secretário.  Feitos os 

esclarecimentos de praxe sobre o desenvolvimento da pauta dos trabalhos, o senhor Presidente 

declarou aberta a sessão pública, anunciando a efetiva participação no certame de nove entidades 

que protocolaram seus envelopes de documentação e projeto de venda na seguinte ordem de entrega:  

1 – Sebastião Roberto Paccini, 2 – Cooperativa dos Agricultores de São Carlos e Região – 

COASCRE, 3 – APJ Associação dos Produtores Agrícolas do Assentamento São José e Outros, 4 – 

APAF  - Associação Estadual dos Produtores da Reforma Agrária e Agricultura Familiar, 5 – 

AAFMA – Associação da Agricultura Familiar de Monte Alto, 6 – Associação Produtos do Campo, 

7 – APRAFT – Associação dos Produtores Rurais da Agricultura Familiar de Taquaritinga, 8 – 

Vanair Aparecida Nascimento Maximiano e 9 – Cooperativa Agropecuária Mista do Assentamento 

Bela Vista do Chibarro. A Associação dos Assentados Terra Nova enviou envelope por correio, 

contrariando a regra estabelecida no edital da Chamada Pública, em que determina a entrega dos 

envelopes no Departamento de Licitações. Também foi entregue durante o andamento da reunião 

pública, ou seja, após às 14:00 horas e em único invólucro.  Havendo quórum suficiente consignou-

se a presença dos senhores:  Otávio Roberto, RG 15.130.021, Thiago Curtolo Plaza, RG 29.905.762-

8, Sonilda Soares Rocha Silva, RG26.363.038-9, Adão do Carmo Jesus Comim, RG 22.084.003, 
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 Johny Pacheco Carmo, RG 48.605.020-8, Israel Stefano, RG 28.066.141, Vanair Aparecida do 

Nascimento Maximiano, RG 25.790.609-5 e  Antônio Aparecido da Silva, RG 13.725.034. 

Representantes, respectivamente, da segunda, terceira, quarta, quinta, sexta, sétima e oitava entidade 

retro mencionada, assim como do senhor Ademar José de Souza Júnior, representante da Secretaria 

Estadual de Agricultura e Abastecimento. Todos os presentes foram instados, pelo senhor Presidente 

que rubricassem os envelopes recebidos, para que ficasse atestada a inexistência de defeitos ou 

sinais de violação. Subsequentemente, o senhor Presidente ordenou que fossem abertos os envelopes 

contendo as documentações de habilitação e dos projetos de venda. Depois de rubricada todas as 

documentações encontradas nos envelopes, o senhor Presidente aduziu sobre a inviabilidade do 

seguimento ininterrupto da reunião, tendo em vista a análise da regularidade da documentação 

apresentada e o mapeamento dos produtos ofertados e que o resultado será divulgado assim que 

concluído. O senhor Presidente abriu a palavra para que os representantes fizessem uso.  Como 

ninguém mais quisesse fazer uso da palavra ou pronunciar-se a respeito, o presidente encerrou a 

sessão pública, determinando ao secretário, que documentasse os trabalhos realizados, encartasse 

nos autos do processo a documentação e os projetos de venda recebidos. E para constar, lavrei a 

presente ata que subscrevo, e, vai assinada por todos os presentes, depois de lida e achada conforme. 

 

 

LUÍS EDUARDO ARRUDA SOARES                  ANTÔNIO APARECIDO FERREIRA FRASÃO 

         SECRETÁRIO                                                                        PRESIDENTE   

 

 

 

ANTÔNIO CLÁUDIO DA COSTA VICTÓRIO                                 ADAIR TEIXEIRA                                

       MEMBRO                                                                                             MEMBRO  

 

 

 

REPRESENTANTES: 

 

 
OTÁVIO ROBERTO                                                                  THIAGO CURTOLO PLAZA 
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SONILDA SOARES ROCHA SILVA                                  ADÃO DO CARMO JESUS COMIM  

 

 

JOHNY PACHECO CARMO                                                                       ISRAEL STEFANO 

 

 

VANAIR APARECIDA DO NASCIMENTO MAXIMIANO  

 

 

ANTÔNIO APARECIDO DA SILVA 

 

 

ASSISTENTES: 

 

 
 

ADEMAR JOSÉ DE SOUZA JÚNIOR 

Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento 

 


